Probléme 542-1

Il suffit compte tenu des informations données
d’établir un systéme d’équations linéaires a deux in-
connus. Notons x l'angle B et y langle A mesurés en
radians.

Considérons le triangle ABD isocéle en B, 'angle ex-
térieur d'un triangle étant supplémentaire a 'angle
du triangle qui lui est adjacent, nous obtenons la pre-
miére équation:
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De méme considérons le triangle ABE supposé égale-
ment isocéle en A, nous obtenons I'équation:
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Apres résolution nous obtenons A = —rd=12"et B =
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